

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

Consilier UDMR : TELEKI ENIKO

Presedinte al Comisiei pentru activități social culturale,
culte, învățământ, sănătate, familie, protecție copii, tineret și sport

Având în vedere validarea mandatului de consilier în sesiunea de constituire a Consiliului local al comunei Sălard, din data de 24.06.2016 și ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Sălard fiind președinte al Comisiei pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, protecție copii, tineret și sport.

Luând în considerare faptul că întreaga activitate din anul 2018 s-a desfășurat cu respectarea strictă a dispozițiilor Legii nr. 215/2001 - Legea administrației publice locale, republicate, cu modificările și completările ulterioare, ale legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali precum și a Hotărârii Consiliului local al comunei Sălard privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Sălard.

În perioada anului 2018 am participat la un număr de 11 sesiuni ordinare, 1 sesiune de îndată. Am lipsit de la o sesiune a Consiliului local.

De asemenea am participat la toate sesiunile comisiei de specialitate, la care am fost convocat, în funcție de proiectele de hotărâre propuse pe ordinea de zi alături de primarul comunei, secretarul comunei, consilier contabil, sau alți funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Am participat la adoptarea unui număr de 86 hotărâri ale Consiliului local.

Analizând proiectele de hotărâre am venit cu propuneri atunci când a fost cazul am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat: programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, turism, agricultură, comerț și servicii, gospodărie comunală, etc.

Am menținut legătura permanent cu locuitorii comunei, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în sesiunile consiliului local, cu impact asupra cetățenilor totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

Pe parcursul anului 2018 mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier local în folosul comunității, am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre

Împreună cu alți consilieri locali, având o colaborare în ceea ce privește bunul mers al activităților și în special dezvoltarea economico- socială a localității.

O colaborare foarte bună am avut cu salariații Primăriei comunei Sălard ,ori de câte ori am solicitat diferite relații si informații am primit sprijinul acestora.

În calitate de ales local , am depus la termen si in conformitate cu prevederile legale, declaratiile de avere si interese .

Sper ca anul 2019 să ne aducă mai multe realizări, astfel si eu mă voi implica mai activ în toate problemele și cerințele ce vor apărea, aducându-mi aportul de fiecare dată pentru bunul mers al activităților din cadrul Consiliului local al comunei Sălard.

DATA,

22-03-2019

CONSILIER LOCAL,

TELEKI ENIKO

